

# 多名司机报名爱心送考 考生家长可预约

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

“我是一名私家车司机,疫情期间主动报名参加过志愿者服务,在网上看到你们爱心送考的信息,觉得很好,希望我也能成为一名爱心送考的志愿者,加入到爱心送考的队伍中来。”5月31日,家住呼和浩特市铁路第一中学附近的张先生致电本报新闻热线报名参加爱心送考活动。5月26日,北方新报启动

第20次服务高考大型公益活动,连日来,多名司机师傅报名参加本报爱心送考服务,特别是本报爱心送考合作单位——神州专车呼和浩特分公司,先后有60名专车司机报名。

今年高考期间,本报招募的爱心送考司机将免费为考生提供上门接送服务,此外,市区行驶的100多辆神州专车将悬挂绿丝带、张贴活动服务LOGO,一旦考生遇到突发

情况需要帮助,可以凭准考证免费乘车前往考点。多年来,神州专车多次组织专车司机参加北方新报服务高考大型公益活动,该公司用专业、安全、准时的服务精神,为160名考生及其家长提供了细致周到的服务,受到了考生和家长的好评。

据神州专车呼和浩特分公司专车负责人陈星介绍,目前,公司已经对爱心送考专车进行了检查

保养,下一步,会就接送时间、线路等问题与考生和家长进行沟通,选出最佳路线,确保提供最优服务。

目前,爱心送考活动正在报名中,如果您家中有考生需要送考,可以拨打报名热线0471-6651113。

**北方新报 FUWUGAOKAO**  
**服务 高考**

## 去年全区城镇单位就业人员平均工资保持稳定增长

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 5月30日,记者从内蒙古统计局了解到,2021年,面对严峻复杂的经济形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,内蒙古始终将促进就业和保障居民收入摆在突出位置,切实提高最低工资标准,经济持续稳定恢复,基本民生保障有力,全区城镇单位就业人员平均工资继续保持稳定增长。

2021年,内蒙古城镇非私营单位就业人员年平均工资为90426元,比上年增长6.0%,增速比上年加快0.1个百分点。城镇私营单位就业人员年平均工资为51270元,比上年增长7.8%,增速比上年回落1.6个百分点。

随着煤炭等能源价格持续走高及能源保供政策措施的落实,煤炭产量较快增加,规模以上采矿业企业效益加速恢复。2021年,全区采矿业城镇非私营和城镇私营单位就业人员年平均工资分别增长6.5%和7.1%。城镇非私营单位中,黑色金属矿采选业平均工资增长29.8%。

随着各项助企纾困措施的有力推进,规模以上制造业企业生产进一步恢复,经营状况持续改善,带动就业人员平均工资保持稳定增长。2021年,全区制造业城镇非私营和城镇私营单位就业人员年平均工资分别增长11.9%和9.0%。城镇非私营单位中,计算机、通信和其他电子设备制造业,仪器仪表制造业等高技术制造业发展较好,相关行业就业人员平均工资较快增长,平均工资分别增长21.9%和40.4%,分别高于制造业平均增速10.0个和28.5个百分点。

随着疫情防控形势逐步好转,住宿和餐饮业,租赁和商务服务业,居民服务、修理和其他服务业等劳动密集型服务业持续恢复,相关行业就业人员平均工资增速明显提高。2021年,全区城镇非私营和城镇私营单位中,住宿和餐饮业就业人员平均工资分别增长9.9%和8.2%,租赁和商务服务业就业人员平均工资分别增长12.2%和14.5%,居民服务、修理和其他服务业就业人员平均工资分别增长30.8%和6.5%。

## 内蒙古:严打文旅养老诈骗,请你举报!

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 记者5月30日从内蒙古自治区文化和旅游厅了解到,为切实依法维护老年人合法权益,该厅从5月起到10月中旬,在全区范围内开展为期半年的打击整治养老诈骗专项行动,治理侵害老年人合法权益的涉诈乱象。为广泛接受群众举报线索,严厉打击文化和旅游领域养老诈骗违法犯罪行为,自治区文化和旅游厅向社会公布受理范围和举报方式。

举报人应本着实事求是的原则,如实反映问题,对利用举报捏造事实、诬告陷害的,将承担相应的法律责任。

受理范围为以艺术品经营为名实施诈骗、非法集资、非法传销等行为诱导老年人“投资”“理财”;以“旅游年卡”“储值卡”“会员卡”等预付卡方式吸纳大额资金,以高额返息(佣)、低价旅游等方式发展会员,以销售金融类理财产品、食品、保健品等以老年人为主要目标群体、以市场营销为目的组织的违法旅游活动。



## 国家能源集团准能集团党员教育实践基地启用

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 5月26日,国家能源集团准能集团启用党员教育实践基地,这是准能集团建设的首个大型党史学习集结地,也是鄂尔多斯市准格尔旗爱国主义教育基地之一。

记者了解到,该基地以“绿色准能·红色使命”为主题,以百年党史为脉络,结合准格尔矿山公园发展,融入准能企业文化,是展示和传承红色基因的企业园区党史文化景观综合体。

该基地位于内蒙古准格尔黑岱沟露天煤矿内排土场1300平台,建筑面积1813平方米,以“100”数字造型为基础布局。场馆内采用了声光电等现代化表现手法,以文献照片、多媒体视频、VR沉浸式体验、雕塑、油画、场景复原等形式,生动展现了党的奋斗历程,形象展示了廉洁警示场景,系统打造了党员活动阵地。基地还附属配置了精神堡垒、红星园、文化长廊、红色步道、百组户外红色铁艺作品展等参观体验景点,集红色教育、党性锻炼、廉洁教育、文化交流、实践培训为一体。

### ◎速读

●5月31日,自治区总工会、呼和浩特市总工会联合开展“喜迎二十大 党心润童心 ‘工’爱助成长”关爱儿童活动暨新城区车站小学庆六一入队表彰仪式,与370余名儿童共度节日。活动中,主办方为留守儿童及家庭困难儿童送去书包、水杯等节日礼物,还为学校送去篮球、足球等慰问物资。此外,33名新队员光荣地加入了少先队组织。  
(郑慧英)

●为加强对电动车的规范管理,最大限度给居民提供便捷服务,日前,包头市青山区迎宾二社区联合交警部门为辖区居民电动车上牌照。社区工作人员查看车架号和电机编号是否符合要求,引导居民扫码上传信息,做好申报。居民们对社区联合交警部门提供此便民服务表示赞许。  
(罗雪梅)